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Povod je nedjelja posvećena održivom razvoju, a u okviru te nedjelje imao sam zadovoljstvo da učestvujem na dva skupa. Prvi je - treća skupština Međunarodne agencije za obnovljivu energiju i tu sam imao zadovoljstvo da se obratim u ime Crne Gore, da predočim ono što je naše iskustvo i najavim našu zainteresovanost da zajedno sa Međunarodnom agencijom IRENA u Crnoj Gori realizujemo jednu konferenciju koja će biti regionalnog karaktera i koja će biti posvećena obnovljivim izvorima energije, prije svega održivom razvoju obnovljivih izvora energije. 
Takođe, danas sam učestvovao i na trećem Samitu posvećenom energiji budućnosti. To govori koliko tema energije, uz to, danas će i druga tema biti posvećena vodi, zaokuplja pažnju ukupne svjetske javnosti. Samit je bio posjećen od strane velikog broja lidera raznih zemalja svijeta, tako da je Samit bio i prilika da se na njegovim marginama sretnem i kratko porazgovaram sa mnogim od tih lidera. Takođe, boravak u Abu Dabiju je uvjek izuzetna prilika da se nastavi sa dogradnjom onog što su već veoma solidni temelji bilateralnih  odnosa Crne Gore i Ujedinjenih Arapskih Emirata. Ja sam ovog puta kroz razgovore sa prestolonaslednikom Abu Dabija, njegovim visočanstvom šeikom Muhamedom, razgovarao o tome šta smo do sada uradili u našim odnosima i izrazili zadovoljstvo dostignutim nivoom političke komunikacije, dostignutim razvojem ugovorne baze između naše dvije države, a ove razgovore smo prije svega posvetili  unapređenju saradnje u oblasti ekonomije. Vrlo detaljno smo razgovarali o brojnim projektima, prije svega u oblasti turizma, proizvodnje hrane i energije. Ono što želim da posebno naglasim je da su ti razgovori bili praćeni brojnim inicijativama raznih privrednih subjekata iz Abu Dabija i Emirata, i kroz razgovore koje smo kasnije imali u Privednoj komori, i kroz razgovore sa konkretnim kompanijama, što meni uliva optimizam da ćemo u bliskoj budućnosti imati značajno dinamizirane ekonomske odnose i vjerujem obezbijediti značajno prisustvo investitora iz ove zemlje i uopšte ovog dijela svijeta u Crnoj Gori.
Pored toga, razgovarao sam i sa šefom Vlade Abu Dabija, njegovim visočanstvom šeikom Haza, takođe sa još drugim predstavnicima vladarske familije iz Abu Dabija i želim zaista sa velikim zadovoljstvom da kažem da odnosi između Ujedinjenih Arapskih Emirata i Crne Gore idu veoma stabilno, ali i veoma dinamično naprijed, i ja sam uvjerenja da će se u tom tempu i u tom smjeru razvijati u obostranom interesu i vjerujem da to predstavlja značajnu šansu za dinamiziranje ekonomskog i ukupnog društvenog razvoja naše države. 
